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Запрошуємо до участі в  

IІI-ій Міжнародній науково-практичній конференції 

 

Міждисциплінарні інтеграційні процеси у системі  

географічної, туризмологічної та екологічної науки, 

приурочену 35-літтю утворення географічного факультету 
в Тернопільському національному педагогічному університеті 

 імені Володимира Гнатюка 

15-16 травня 2025 року 

  
Метою ІІІ-ої наукової конференції є комплексне осмислення різних 

аспектів у царині сучасної географічної, туризмологічної та екологічної науки, 

а також наук про Землю упродовж останніх десятиліть. Буде можливість 

продовження обміну науковими досягненнями та презентація проведених 

науково-дослідних робіт у національних та зарубіжних наукових центрах. Ми 

хочемо розглянути таку проблематику не лише на прикладі просторових систем 

України, але й інших країн, особливо в Центральній та Східній Європі. У 2025 

році особливий акцент у дискусії буде приділено питанням структурних змін 

господарства у зв’язку з збройною агресією проти України. 

 

Міждисциплінарний характер конференції забезпечить унікальний 

академічний майданчик для обговорення ключових здобутків і головних 

викликів в окресленій царині наук, а також для рефлексії над сучасними їх 

трендами на європейському континенті. 
 

Конференція відбуватиметься в змішаному форматі. 

 

ГеоФак ТНПУ – 35 
 



Програма конференції включатиме наступні тематичні блоки: 

 

1) Світовий досвід і європейська практика інтеграції географічних, 

туризмологічних, екологічних досліджень та досліджень в сфері наук про 

Землю з фундаментальними науковими напрямками. 

2) Проблеми висвітлення історії та персоналій в географії, туризмології, 

екології та науках про Землю. 

3) Основні тенденції інтеграційних процесів в еколого-географічних 

дослідженнях. 

4) Суспільно-географічні та природничо-географічні дослідження 

територіального розвитку (прикладний та теоретичний аспект). 
5) Туризмологічні студії в сучасному науковому просторі. 

6) Актуальні питання в сфері наук про Землю. 

7) Оптимізація екосистемних послуг річково-басейнових систем на засадах 

сталого розвитку. 

8) Освітні і наукові міждисциплінарні візії. 
 

За результатами конференції плануються видання збірника та сертифікату 

учасника конференції  

За умови відповідного оформлення презентовані дослідження можуть бути 

опубліковані в журналі категорії «Б» – «Наукові записки ТНПУ. Серія: Географія». 

Вимоги до підготовлених матеріалів за посиланням –  http://nzg.tnpu.edu.ua/index 

 

• Надсилати заявку та матеріали доповіді на електрону пошту geo.tnpu@gmail.com 
з підтвердженням отримання оргкомітетом. Формат файлів *.doc. Назва файлу – 
прізвище першого автора латиницею (наприклад, Kuzmenko.doc).  

• На цю ж електронну адресу geo.tnpu@gmail.com надсилати відскановану 
квитанцію (або її фотокопію) про оплату 

 

 

Вимоги до оформлення матеріалів доповіді: 

Обсяг – до 7 сторінок або до 2100 слів. Редактор Microsoft Word for Windows, шрифт 

Times New Roman, розмір 12 пт, формат А4, орієнтація книжкова. Всі поля по 2 см, абзац 1 

см, міжрядковий інтервал 1. Пропоновані до друку матеріали не повинні бути раніше 

опубліковані або на даний час представлені для публікації в інших виданнях. 

Розміщення на сторінці: назва доповіді великими літерами напівжирним шрифтом, 

вирівнювання – від центру, через рядок – ініціали та прізвище автора (авторів) напівжирним 

шрифтом, курсив, вирівнювання від центру, під ними – електронна адреса автора (авторів), 

курсив, вирівнювання від центру. У наступному рядку – повна назва організації, місто, 

країна курсивом. Через рядок з відступу розміщується реферат (до 250 знаків), нижче – 

ключові слова (до 5 одиниць). Реферат та ключові слова подаються англійською мовою. 

Через рядок з відступу розміщується текст доповіді. Посилання на використані джерела слід 

подавати у квадратних дужках [1; 5]. Під текстом (через рядок) з відступу друкується список 

використаних джерел курсивом. 
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Приймаються тільки ті матеріали, які повністю відповідають тематиці конференції та 

вказаним вимогам. Матеріали конференції планується видати до початку конференції. 

Збірник матеріалів буде друкуватися в авторській редакції.  

 

Матеріали приймаються до 5 травня 2025 року. 
 

Витрати на організацію конференції (оргвнесок): 

Очна участь ‒ 450 грн. У вартість включено публікація тез у 

електронному / друкованому збірнику, Сертифікат учасника, кава-брейк та 

святковий фуршет. 

Заочна участь ‒ 200 грн. У вартість включено публікація тез у 

електронному збірнику доповідей та електронний Сертифікат учасника. 

 

Оргвнесок слід надсилати на картку ПриватБанку з призначенням 

платежу «конференція» 

5168745121829425 – Дорожовська Тетяна Григорівна 

 

Форма заявки учасника конференції 

 

ПІП  

організація  

посада  

науковий ступінь, вчене звання  

назва статті    

напрям роботи в конференції  

потреба друкованої версії збірника 

матеріалів 

 

поштова адреса, e-mail  

мобільний телефон  

 

 

 

Контактна інформація: 

0352-43-61-54 – Деканат географічного факультету Тернопільського 

національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка 

geo.tnpu@gmail.com 
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